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Ekonominin gidişatı konusunda halkın karamsar 
o l d uğu g ö r ü l m e k t e d i r : S e ç m e n i n % 7 8 ’ i 
«Ekonomide gidişat kötüleşmektedir» görüşüne 
katılırken, %21’i katılmadığını belirtmektedir. 

Ekonomik Gidişatta Halkın Algısı

“Ekonomide gidişat kötüleşmektedir” 
görüşüne katılıyor musunuz?

Evet, katılıyorum

Hayır, katılmıyorum

Fikrim yok/Cevap yok 1.3

20.6

78.1
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Ekonomideki kötü gidişatın sebepleri arasında sizce 
aşağıdakilerden hangisi/hangileri olabilir? * 

 (* «Ekonomide gidişat kötüleşmektedir» diyen %78,1’lik 
kesime sorulmuştur ve birden fazla yanıt alınmıştır.)

Ekonomideki kötü gidişatın sebebinin yanlış ekonomi 
politikaları olduğunu düşünen seçmenin oranı %60, 
Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi olduğunu düşünen 
seçmenin oranı ise %46 olarak ölçülmüştür. %23’lük bir 
kesim de, ekonomideki kötü gidişatı, “dış güçlerin Türkiye 
aleyhine çalışmasına” bağlamaktadır.

Ekonomideki Kötü Gidişatın 
Sebepleri 
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Yanlış ekonomi politikaları

Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi

Liyakatsiz(ehil olmayan) ekonomi yönetimi

Dış güçlerin Türkiye aleyhine çalışması

Fikrim yok/Cevap yok 6.9

22.7

45.0

45.9

60.2



“Özel şirketlere hasta ve yolcu sayısı garantisi verilerek 
y a p ı l a n şe h i r h a s t a n e l e r i , y o l l a r, kö p r ü l e r 
kamulaştırılmalıdır” görüşünü, %64’lük bir kesim 
uygun bulmaktadır. Bu sonuçtan, hasta ve yolcu sayısı 
g a r a n t i s i v e r i l e r e k y a p ı l a n y a t ı r ı m l a r ı n 
toplum  genelinde hoş karşılanmadığını çıkarmak 
mümkündür.

Hastane, Yol ve Köprülerin 
Kamulaştırılmasına Karşı Tutum 

Evet

Hayır

Fikrim yok/Cevap yok 14.0

22.4

63.5
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“Özel şirketlere hasta ve yolcu sayısı garantisi 
verilerek yapılan şehir hastaneleri, yollar, köprüler 

kamulaştırılmalıdır” görüşüne katılır mısınız?



Seçmenin %55’i muhalefet partilerinin mevcut 
ekonomik durumu düzeltecek kadrolara sahip 
olduğunu düşünmemektedir. %37’lik kesim ise aksine 
inanmaktadır. Bu bağlamda seçmen, muhalefet 
partilerinin de mevcut ekonomik durumu düzeltecek 
kadrolara sahip olduğunu henüz düşünmüyor.

Muhalefet Partilerinin Ekonomi 
Yönetimi 

Muhalefet partilerinin mevcut ekonomik durumu 
düzeltecek kadrolara sahip olduğunu düşünüyor musunuz?  

Evet, düşünüyorum

Hayır, düşünmüyorum

Fikrim yok/Cevap yok 8.3

54.7

36.9
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Anayasa Mahkemesi’ne çoğunluk desteği: “Anayasa 
m a h k e m e s i n i n y e t k i l e r i h i ç b i r k o ş u l d a 
kısıtlanmamalıdır” görüşüne, %65’e yakın çoğunluk 
destek vermektedir. Katılmayanlar ise, %23 oranında 
kalmaktadır.

Anayasa Mahkemesi’nin Yetkileri

“Anayasa mahkemesinin yetkileri hiçbir koşulda 
kısıtlanmamalıdır” şeklindeki görüşe katılıyor musunuz?
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Evet, katılıyorum

Hayır, katılmıyorum

Fikrim yok/Cevap yok 13.2

22.6

64.2
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